



В поселке Рыбачий следователи регионального управления СКР выясняют обстоятельства гибели рыбака



Днем 25 апреля 2022 года в правоохранительные органы поступило сообщение о том, что в поселке Рыбачий в Куршском заливе местными жителями обнаружено тело мужчины. По данному факту Светлогорским межрайонным следственным отделом СУ СК России по Калининградской области организована доследственная проверка.

Личность погибшего установлена, им оказался 65-летний житель Рыбачего, который вечером 24 апреля 2022 года ушел на рыбалку и не вернулся. В ходе осмотра места происшествия видимых повреждений, указывающих на насильственный характер смерти, на теле погибшего не обнаружено.

В рамках доследственной проверки выполняется комплекс проверочных мероприятий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Для установления точной



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

причины смерти назначена судебно-медицинская экспертиза.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

26 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/1677918>